

我国制造业增加值连续11年世界第一

据新华社电 13日举行的国新办发布会上介绍,自2010年以来,我国制造业增加值已连续11年位居世界第一,是世界上工业体系最为健全的国家。在500种主要工业品中,超过四成产品的产量位居世界第一,制造业大国地位更加坚实。2012年到2020年,我国工业增加值由20.9万亿元增长到31.3万亿元,其中制造业增加值由16.98万亿元增长到26.6万

亿元,占全球比重由22.5%提高到近30%。光伏、新能源汽车、家电、智能手机等重点产业跻身世界前列,通信设备、高铁等一批高端品牌走向全球。“天问一号”开启火星探测、北斗三号全球卫星导航系统全面建成……大国重器亮点纷呈,特高压输电、大型掘进装备、煤化工成套装备、金属纳米结构材料等跻身世界前列,彰显中国制造与日俱增

的硬核实力。与此同时,中国制造产业结构加快升级。其中,高技术制造业占规模以上工业增加值比重从2012年的9.4%提高到2020年的15.1%。制造业骨干龙头企业加快发展壮大,中小企业创新创业活跃,专业化水平持续提升。2020年规模以上工业企业研究与试验发展机构总数,研发经费支出均比2012年翻了一番,有效发明专利申请数增长了两倍多。

习近平回信勉励“高原戍边模范营”全体官兵 忠诚履行好卫国戍边职责 努力为党和人民再立新功

习近平回信勉励“高原戍边模范营”全体官兵

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给“高原戍边模范营”全体官兵回信,向他们致以诚挚的问候。习近平在回信中表示,5年来,你们牢记党和人民赋予的使

命,坚守在生命禁区,用青春和热血守卫着祖国的神圣领土,出色完成了担负的任务。大家都是好样的!习近平强调,边防部队战斗在强边固防第一线,任务艰巨,责任重大。希望同志们强

化使命担当,发扬优良传统,加强练兵备战,忠诚履行好卫国戍边职责,努力为党和人民再立新功。“高原戍边模范营”是一支有着优良传统的英雄部队。该营驻地平均海拔4800多米,最

低气温零下40℃,每年8级以上大风200多天。长期以来,部队官兵扎根雪域高原,忠实践行职责,先后9次获得全国全军表彰,5次被授予荣誉称号,涌现出5名一等功臣、44名二等功臣等一大批先进集体和个

人。2016年8月,习近平签署中央军委命令,授予该营“高原戍边模范营”荣誉称号。近日,全营官兵给习主席写信,汇报5年来工作情况,表达牢记习主席期望重托、忠诚卫国戍边的坚定信念和决心。

第18届东博会签约 总投资额创新高

据新华社电 第18届中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会13日在广西南宁落下帷幕。中国—东盟博览会秘书处秘书长王雷在闭幕新闻发布会上说,本次盛会签约仪式共组织签订国际、国内合作项目179个,总投资额超3000亿元,较上届增长13.7%,签约项目总投资额创历届之最。

王雷介绍,本届盛会共举办148场线上线下经贸活动,东博会框架下系列高层论坛26个,涵盖产业链、产能、海关、卫生等多个领域。本次东博会展览总面积为10.2万平方米,展位总数5400个,线下参展企业1502家。其中,国外展区总展览面积约2万平方米,规模同比增长13.4%。东盟10国使用展览面积约1.2万平方米,与去年持平。80个中外采购团组线上线下参会。

王雷介绍,第19届中国—东盟博览会初定于2022年9月16日—19日在广西南宁举办,马来西亚将出任主题国。

2021年南海区社区幸福院评比结果出炉,183家获评优良等级

社区幸福院提质 长者幸福感提升

珠江时报讯(记者/戴欢婷 通讯员/李晓茵) 昨日,记者从南海区民政局获悉,2021年南海区社区幸福院评比结果出炉,195家社区幸福院经过为期半个月的专家评审,共评出39家优秀、144家良好、12家合格,将分别获得25万元、20万元、10万元不等的奖励资金。

一直以来,南海十分重视养老事业发展,从2017年开始,南海社区养老以社区幸福院为品牌铺开建设。目前,全区共有290个社区,挂牌226家社区幸福院,其中在运营的有195家,服务超过18万长者,基本实现居家养老社区全覆盖。

“医养结合”服务是对老人健康的全链条保障,涉及老人生活的方方面面。在疾病预防方面,在运营的195家社区幸福院基本配置了健康检查设备,党员干部、社工、志愿者定期带设备上门帮老人体检,部分社区幸福院还配有自助体检“健康小屋”,老人在幸福院甚至在家中就可以了解自己的身体状况。

部分社区幸福院还开设了长者食堂,聘请专业营养师设计低油、低盐、低糖、营养丰富的健康食谱,并为行动不便的老人提供送餐服务。在健康的基础上,



■长者在沥东社区幸福院长者食堂就餐。

珠江时报记者/方智恒 黄永程 摄

社区幸福院有各类文化娱乐、精神慰藉等服务满足老年人的高层次心理需求,让南海老人“老有所养、老有所乐、老有所医”的幸福梦想照进现实。

为推进社区幸福院建设走深走实,搭建社区幸福院互相学习、共同成长的平台,南海从2017年开始启动社区幸福院评比活动,今年评比活动进入第5个年头。

今年参评的社区幸福院由

2017年的17家上升到195家,最终获评优秀等级的有39家,获评良好等级的有144家,获评合格等级的有12家。这次评比也发现,社区幸福院品牌建设越来越完善,运营管理更趋标准化,社区养老初现产业化,特殊老人巡访常态化,社区养老服务多元化,综合监管模式体系化,社区街坊的知晓度和认可度逐步提高,志愿服务团队逐渐形成了长者自我管理、自我组织的

态势。近年来,南海区民政局把养老服务作为保障和改善民生的重要内容。为了让更多长者就近享受养老服务,根据《佛山市南海区养老服务体系提升三年行动计划(2021-2023年)》,到2022年底前,每个镇(街道)建有1家社区居家综合性养老服务机构。同时,加大力度推动社区幸福院建设,到2023年底前,社区幸福院覆盖率达到100%。

南海老年人情况

截至2020年底,南海区60岁以上户籍人口25.82万人,占户籍人口15.77%。预计到2025年南海区60岁以上户籍人口将超过35万人,老龄化形势严峻。

社区幸福院建设情况

目前,南海区共有290个社区,挂牌226家社区幸福院,其中在运营的有195家,覆盖南海70%的社区,服务超过18万长者。

今年195家社区幸福院中

- 获评优秀等级的有39家 每家可获25万元奖励资金
- 获评良好等级的有144家 每家可获20万元奖励资金
- 获评合格等级的有12家 每家可获10万元奖励资金



严肃换届纪律 牢记“十个严禁”

欢迎干部群众对换届工作进行监督,发现违纪行为线索请及时举报

珠江时报讯(记者/柯凌娜) 当前,区镇领导班子换届工作正在进行中,为贯彻全面从严治党要求,从严从实加强换届风气监督,保证换届工作顺利进行,南海区委组织部、南海区纪委监委共同号召全区广大党员干部,严格遵守换届纪律“十个严禁”,共同营造风清气正的换届环境。

严禁结党营私。对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的,以人划线、任人唯亲、排斥异己的,培植个人势力、结成利益集团的,一律给予党纪政务处分。

严禁拉票贿选。对通过宴请、安排消费活动,快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品礼金,以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式,在民主推荐和选举中搞拉票、串

联、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分,贿选的依法处理。

严禁买官卖官。对以谋取职务、提高职级待遇等为目的贿赂他人的,通过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依规依纪依法处理。

严禁跑官要官。对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

严禁个人说了算。对以个人决定代替党组织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和有关人员责任。

严禁说情打招呼。对他人为他人推荐提名、提拔调整疏通关系,违规干预下级或者原任职地区、单位和干部选拔任用的,一律作为领导干部违规插手干预重大事项的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

严禁违规用人。对借换届之机突击提拔调整干部、超职数配备干部、违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并对相关人员依规依纪进行处理。

严禁跑风漏气。对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。

严禁弄虚作假。对篡改、伪造干部人事档案材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的,一律予以纠正,并视情节轻重对相关人员给予组织处理或者党纪政务处分。

严禁干扰换届。对境内外敌对势力搅扰破坏换届的,严防防范、坚决打击;对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影响换届选举的,违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺骗、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

全区广大党员、干部务必牢固树立红线意识、底线意识,自觉遵守换届纪律,领导干部要自觉做严守换届纪律的表率,努力营造良好的换届风气和政治生态。

同时,欢迎干部群众对换届工作进行监督,如果发现违反换届纪律要求的行为和线索,请及时向区纪委监委或区委组织部反映。

举报方式

区纪委监委举报电话: 0757-12388

通信地址:

南海区桂城街道南新三路18号区纪委监委信访室,邮编:528200

区委组织部举报电话:

0757-12380

通信地址:

南海区桂城街道南海大道北88号区委组织部干部监督股,邮编:528200

国家新闻出版署启动2021年全民阅读优秀项目推介

重点推介五类全民阅读项目

据新华社电 为总结推广全民阅读活动中涌现的新鲜经验、典型事迹及优秀组织形式,进一步在全社会营造爱读书、读好书、善读书的良好氛围,国家新闻出版署近日启动2021年全民阅读优秀项目推介工作。

据了解,活动将遴选推介主题阅读、公共服务、社会推广、数字传播、组织协调等五类全民阅读项目,包括深入推进习近平新时代中国特色社会主义思想读物的学习阅读,围绕中国共产党成立100周年,突出爱党爱国爱社会主义主题,以丰富形式、多样手段推动党史学习教育相关阅读工作,推广党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等重点出版物,使广大群众在阅读中重温百年奋斗历程,汲取伟大精神力量的阅读项目;面向基层、深入群众,优化阅读设施配置,改进阅读场所条件,开辟公共阅读空间,有效推进全民阅读进农村、进社区、进家庭、进学校、进机关、进企业、进军营的阅读项目;积极组织社会力量共同参与阅读推广,立足本地特色,挖掘区域资源,扩大全民阅读覆盖面和传播力,增强全民阅读吸引力和影响力的阅读项目;主动应用阅读新技术新模式,打造阅读新场景新体验,推进全民阅读的多媒体、多平台融合阅读项目以及着眼长效机制建设,凝聚各部门各行业全民阅读工作合力,建立全民阅读智库,为深入开展全民阅读提供更多智力支持的阅读项目。

导读

佛山实体书店 跨界创新实现蝶变

A05

喜迎中秋佳节 南海爱心满满

A07